



相约兰蔻 绽放你的美丽

# 粉嫩女孩 决出前三名

撰文:匡辰晨  
摄影:周大玮(非繁摄影)

爱美之心,人皆有之。每个女孩在儿时都会有自己的公主梦,幻想有一天能够有一个舞台可以展示最美好最自信的自我。现代快报与兰蔻联手合作的粉红女孩彩妆大赛已经落下帷幕,多轮投票后,三名幸运女孩在激烈的竞争中脱颖而出。其实,这样的比赛,不是女孩们美丽容颜的比拼,而是一次与美丽邂逅的经历,所谓“女为悦己者容”。广大的读者和网友对这次比赛的进程也十分关注,纷纷响应,争着为自己喜欢的美丽女孩投票。

记者通过电话联系到三名幸运女孩,其中一个女孩在电话里很兴奋地说:“女孩子都爱美,我平时就特别注意妆容。对于兰蔻这个品牌我有一定了解,也有试用过一些产品。这次报社能联合做这样的彩妆比赛活动,我很乐于参与,可以学习到彩妆知识,也是自我的一个展示。”按照指定时间,我们来到南京金鹰店的兰蔻专柜,邀请到了兰蔻的专业彩妆师为女孩们打造彩妆妆容。彩妆师悉心地为女孩们打好底妆,并从专业的角度为女孩们讲解化妆的技巧,彩妆师契合“粉嫩”这个主题,为女孩们作出了适合她们的粉嫩妆容。



王燕



赵丹丹

## 彩妆要点

要突出粉嫩的感觉,最重要的是眼影、腮红、唇彩的运用。

1. 眼睛部分,用黑色眼线液勾勒眼线,画得稍重一些,打上粉色系的眼影,再涂上睫毛膏,让睫毛自然卷翘。
2. 腮红部分,用粉嫩的腮红打在两颊处,让脸部显得有血色,而更富有立体感。
3. 唇色部分同样要得到强调,鲜艳的紫红色突出了嘴唇的立体感,提升性感、健康的感受。

董若涵

获奖女孩均获得兰蔻提供的粉红不羁系列彩妆产品三件套

# 本本大观园 雷你没商量

笔记本电脑作为一种便携式的电脑正在受到越来越多使用人群的青睐,除了正常的办公、收发电子邮件、浏览网页等外,您还能想出笔记本怎么使用?下面来见识一下笔记本的超雷人用法吧!

撰文:徐勇



### Daybed人体工学笔记本电脑椅

设计师Manuelsaez为Humanscale公司设计的这款Daybed人体工学笔记本电脑椅,放在家里阳台上,再撑一顶遮阳伞,生活原来可以这么惬意。该daybed是一款符合人体工程学(ergonomic)的笔记本电脑椅,带一个腿部休息凳,组合起来看上去就像一个跷跷板,座椅柔软有弹性。电源线在笔记本支架内部走线,插头从底座引出,干净利落,不拖泥带水。Daybed专为家庭办公使用设计,这有助于减少因长期使用笔记本电脑而引起的身体不适,避免对身体造成伤害。旁边放杯咖啡或者清茶,累了靠着休息一会儿,工作加生活,是不是很惬意?

### 木制笔记本套

如果有一个胶合板笔记本电脑包来保护一下你的笔记本会怎样?内里使用的软木,不仅不会搞花电脑,而且还提供足够的保护。来一个吧!本来本本已经够重的了,再来这么一个?不要怕,就当锻炼身体吧。用这个把本本拿出来,只想到一句话:“翠花,上电脑!”设计师:Brian Kelly



### 笔记本专用帐篷

现在讲究移动办公,当你在阳光明媚的户外使用笔记本的时候,心情当然舒畅,但很强的光亮也会影响到你观看笔记本屏幕,应运而生的笔记本专用帐篷。有了这个帐篷,你可以很好地办公、看DVD,同时享受室外的新鲜空气。



### 用笔记本电源来暖自己的脚

太佩服这个设计师了,他一定是一个环保主义者,一双特制的拖鞋,把笔记本电源放在上面的槽里,用来暖脚,使这点热量也得到了充分利用。这款拖鞋也有一个很好听的名字,叫“Sweethome”。



### 超雷人移动笔记本桌

这里的移动并不是指坐车办公,而是在特殊的情况下,边走边用笔记本办公的情况。也许你会怀疑该笔记本桌的实用性,看了旁边的照片,你就会明白,这款产品可以解决很多人移动办公的需要。